

---

## **Предъявлено обвинение в халатности воспитателю детского оздоровительного лагеря «Факел», повлекшей безвестное исчезновение воспитанника учреждения**

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю предъявлено обвинение директору МБОУ дополнительного образования детей «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва № 3», в летний период исполнявшему обязанности воспитателя детского оздоровительного лагеря «Факел», по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, днем 20 августа 2015 года обвиняемый, выполняя обязанности воспитателя детского оздоровительного лагеря «Факел» и используя одновременно с этим свои должностные полномочия по руководству тренерами-преподавателями и воспитанниками «Специализированной детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва № 3», в нарушение соответствующих требований организовал и провел за пределами территории лагеря спортивное мероприятие - кросс протяженностью около 19 километров, проходящего в безлюдной местности, с участием воспитанников руководимого им образовательного учреждения. При проведении мероприятия обвиняемый не находился вместе со своими воспитанниками на всем протяжении маршрута их движения, не наблюдал лично за безопасностью и состоянием их здоровья и не организовал такое наблюдение силами подчиненных ему воспитателей.

Ненадлежащее исполнение обязанностей должностного лица повлекло за собой безвестное исчезновение 14-летнего Данила Ченцова, тело которого 30 августа 2015 года было обнаружено в ходе поисковых мероприятий на окраине села Фоминского города Бийска. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на дальнейший сбор и закрепление доказательственной базы.

Кроме того, продолжается расследование уголовного дела по факту безвестного исчезновения и смерти несовершеннолетнего по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием отрабатываются все возможные версии гибели подростка как криминального, так и некриминального характера. С целью установления точной причины смерти назначена

---

комиссионная судебно-медицинская экспертиза. Проводится необходимый комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовных дел продолжается.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

14 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/966997>